

ПРО...

## ...СПАС-НА-СЕННОЙ

Храм Спас-на-Сенной будет восстановлен исключительно за счет частных инвесторов. Об этом сообщил Георгий Полтавченко в ответе на соответствующий депутатский запрос.

Ранее Минкульт РФ отказался финансировать восстановление храма за счет федерального бюджета, мотивируя это тем, что он не является памятником истории и культуры, а представляет собой «утраченную городскую доминанту».

Напомним, что восстановление Спасна-Сенной, взорванного в 1961 году, планируется в рамках реконструкции Сенной площади.

## ...НЕЗДОРОВЫХ ПОДРОСТКОВ

Здоровье петербургских подростков катастрофически ухудшается. По данным комитета по здравоохранению Смольного, на каждого из них в среднем приходится до 3,4 хронического заболевания. В 2007 году эта цифра составляла 2,5.

Самые распространенные хронические диагнозы у 15 — 17-летних подростков — заболевания органов пищеварения, болезни органов дыхания и хронические болезни глаз.

## ...ДЕКЛАРАЦИИ О ДОХОДАХ

Дни открытых дверей для налогоплательщиков — физических лиц пройдут 11 и 12 апреля во всех налоговых инспекциях Петербурга. **11 апреля** инспекции будут работать с **9.00 до 20.00**, а **12 апреля** — с **9.00 до 15.00**.

Специалисты подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами ФНС России. Все желающие смогут прямо на месте заполнить и подать налоговую декларацию по НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов.

## ...ПЕРЕЕЗД ГЕНКОНСУЛЬСТВА

Генеральное консульство Франции покидает здание на Мойке, 15, в котором проработало 41 год. С 15 апреля оно распахнет свои двери в доме №12 по Невскому проспекту, где уже располагаются Французский институт и один из французских банков.

В связи с переездом 11 и 14 апреля консульство (в том числе визовый отдел) работать не будет.

## ...НАЗНАЧЕНИЕ

Губернатор Ленобласти Александр Дрозденко вошел в состав Госсовета РФ. Соответствующий указ подписал президент России Владимир Путин.

Следует отметить, что президент полностью обновил состав Госсовета, в который также вошли председатель Совета министров Республики Крым Сергей Аксенов, врио губернатора Воронежской области Алексей Гордеев, губернатор Забайкальского края Константин Ильковский, глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров, губернатор Самарской области Николай Меркушкин, губернатор Магаданской области Владимир Печеный, глава Республики Адыгея Аслан Тхакушинов и губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК «ВП»

# Дорога к цивилизации не должна быть вымощена мусором

## НАВЕСТИ ПОРЯДОК У СТАНЦИИ МЕТРО «ВЫБОРГСКАЯ» ОКАЗАЛОСЬ ДЕЛОМ НЕПОДЪЕМНЫМ

В одном справочнике для туристов черным по белому написано: если ты хочешь узнать, в каком районе оказался — в богатом или бедном, ищи мусор. Если его нет, то тут живут богачи. А если кругом мусор, а урн нет, то здесь живут очень бедные люди. Впрочем, можно рассмотреть и другой вариант ответа: здесь работают чиновники, которые либо не умеют, либо не хотят работать.

О МУСОРНОЙ СВАЛКЕ, которая выросла у станции метро «Выборгская», нам сообщили наши читатели. В качестве доказательства была прислана фотография помойки, которая стихийно образовалась на одном из газонов у выхода из метро. Неприглядная такая куча из пустых пластиковых бутылок, полиэтиленовых пакетов и бумажных упаковок. Ходить каждый день мимо нее — удовольствие небольшое. Тем более что гора мусора растет с каждым днем.

Но, видимо, чиновники из администрации Выборгского района на метро не ездят. Потому что когда мы позвонили, чтобы узнать, что они думают по поводу этой стихийной свалки, пришлось долго объяснять, где она находится и как ее найти. После чего пресс-секретарь главы администрации района предложила начать диалог о мусоре с официального запроса редакции, в котором надо изложить суть проблемы. Что и было сделано. При этом мы попросили не затягивать и дать ответ к концу дня. В запросе мы попросили назвать точный срок, когда свалка будет убрана, кто является виновником появления здесь мусора и как он будет наказан. Также мы попросили рассказать и о том, какие меры принимаются в районе, чтобы впредь не допускать подобных нарушений.

Однако прошел день, второй, третий... Телефоны, по которым мы договорились созвониться, не отвечали. Зато удалось дозвониться до отдела благоустройства Выборгского района, где мы еще раз в подробностях рассказали о мусоре у станции метро «Выборгская». Начальник район-



Несмотря на заверения районной администрации, что мусор у метро «Выборгская» уже убран, вчера он по-прежнему лежал на том же месте.

ного отдела благоустройства Арина Артемова пообещала лично съездить и посмотреть на мусорную кучу. О принятых мерах было обещано сообщить сразу.

Хотя если подсчитать, сколько на самом деле мы потратили времени на разговоры и переписку с чиновниками — только для того, чтобы они наконец занялись решением мусорной проблемы, — то возникает вопрос: почему мы так все усложняем? Не проще ли было бы просто загрузить мусор в грузовик и увезти на свалку? Минутное дело.

По иронии судьбы как раз сейчас в городе начался месячник по благоустройству. Только в Выборгском районе за этот месяц запланировано убрать и очистить от мусора более 3,8 млн. кв. метров территории. Остается надеяться, что в число этих мест попадет и территория вокруг станции метро «Выборгская». Ведь не зря говорится, что дорога к цивилизации не должна быть вымощена мусором.

Светлана УСТЮЖАНИНА  
Фото Варвары ХОЛОДНОЙ

АКЦИЯ

## В Доме книги ждут неравнодушных

### ЗДЕСЬ НАЧАЛИСЬ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ ПРОДАЖИ СУВЕНИРНОЙ ПРОДУКЦИИ ФОНДА «НОЧЛЕЖКА»

В ГЛАВНОМ КНИЖНОМ МАГАЗИНЕ ГОРОДА все сувениры от «Ночлежки» продаются с минимальной наценкой. Деньги, вырученные от продаж, идут на помощь бездомным.

Как сообщает пресс-служба фонда, дизайнерские футболки, кружки, сумки и магниты можно найти на первом этаже книжного универмага. Они украшены забавными рисунками и строчками из стихотворений знаменитых петербургских поэтов-авангардистов — Даниила Хармса, Николая Олейникова и Александра Введенского.

— Дом книги — не просто книжный магазин, — говорит гене-

ральный директор универмага Татьяна Гугнава, — это один из центров культурной жизни города. А каждый культурный и интеллигентный человек всегда остро чувствует беду других людей и стремится им помочь. Вот почему мы поддержали инициативу «Ночлежки».

По официальным данным, сегодня в Петербурге 28 тысяч человек не имеют крыши над головой и вынуждены жить на улицах. Согласно данным «Ночлежки», таких людей намного больше — 60 тысяч.

Оксана ЕРМОШИНА

**Финляндия отремонтирует дорогу вдоль Сайменского канала, где 15 февраля при столкновении лесовоза с маршрутным автобусом погибли 10 россиян. На эти цели планируется потратить два миллиона евро.**